

夏邑县供电公司 电力扶贫助力乡亲新生活

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 通讯员 王武杰 张闪

“自从电业扶贫工作队进驻我们村后,路畅了,灯亮了,村美了,产业兴旺了。”夏邑县太平镇谭庙村的群众由衷地说出了心里话。

在打赢精准扶贫工作中,夏邑县供电公司成立了助推脱贫攻坚领导小组,按照省市公司和县委政府关于脱贫攻坚的决策部署,认真履行电力行业职责,紧紧围绕脱贫攻坚目标,对照电力行业扶贫目标扶贫工作要求,积极开展电网扶贫、光伏扶贫、驻村帮扶等工作,努力推动结

对帮扶困难群众走上致富脱贫的新生活。

截至目前,夏邑县2018年贫困地区配电网改造工程已全部完工,并投入运行。通过贫困地区配电网改造工程的开展,夏邑县43个行政村电网得到加强,夏邑县深度贫困村北黄楼,投资67.33万元,新建10千伏线路1.97千米,改造0.4兆伏安配变2台,户均容量由改造前的1.21提升到改造后的2.42,满足了当地居民的生活生产需求,为该村的整体脱贫工作加油助力。

同时,夏邑县共有村级光伏扶贫电站270个,涉及

23个乡镇,截至2018年12月底,累计并网发电量4277.72万千瓦时,累计结算上网电费1616.13万元。该公司还严格落实对全县城乡“低保户”和农村分散供养的“五保户”家庭,每户每月减免10千瓦时共5.6元的用电优惠政策,坚持季度返还原则。目前,城乡“低保户”和农村分散供养的“五保户”家庭免费用电已经结算到2018年12月份。并派驻63名包含公司领导、部门负责人等骨干力量,分包夏邑县太平镇谭庙村273户贫困户精准帮扶工作。截至目前,该村263户贫困户已经全部脱贫。

包工头拖欠工资久不还 法院冻结账户促执结

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政玮 通讯员 梁锦学 司连杰

1月17日,睢县人民法院通过冻结被执行人银行账户,促使被执行人履行义务,成功执结一起拖欠农民工工资案。

闫某与屈某劳务合同纠纷一案,睢县人民法院于2018年3月30日审理后判决屈某

给付闫某工资款33000元。案件进入执行程序后,法院及时向被执行人屈某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,敦促其履行法律义务。屈某接到通知后,无视生效的法律文书。承办法官果断采取措施,将屈某纳入失信被执行人名单,对其实施信用惩戒,同时发现屈某名下某

银行账户上有存款,迅速将这笔存款冻结。

屈某得知其银行卡账户被冻结后心急如焚,眼瞅着自己的存款却不能动用,而且可能还会影响到自己的生意。1月17日,屈某带着向亲戚筹借的33000元来到法院,将执行款交到申请人闫某手里。

两车相撞司机被卡车内 交警消防联手救助送医

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 通讯员 周学峰

1月21日,夏邑县公安局交警大队会亭中队指导员马宏伟正在省道325线进行巡逻执勤时,接到“110”打来的紧急处警电话,会亭镇十里铺村路段发生一起两辆货车相撞的交通事故,要求他前去进行先期处置。

接警后马宏伟带领三名辅警立即赶赴现场。到达现场后发现其中一辆货车驾驶

室被撞扁,受伤的驾驶人被卡在车内动弹不得,如果不能及时将驾驶人救出,随时都有生命危险。马宏伟带领同事立即就近找来撬棍、千斤顶等破拆工具,对被困司机展开营救。并向“110”指挥中心反馈,要求消防部门协助救助伤者。

为防止发生危险,马宏伟一边安排同事查看车辆漏油情况,严禁携带火源的围观村民靠近货车;一边询问受

伤驾驶员身体状况,鼓励他坚持住。消防人员赶到后,用专业的破拆工具很快将受伤司机从受挤压的驾驶室救出,马宏伟协助医护人员将受伤司机放到担架上后,抬到路边等待的救护车上。

经过交警、消防和医护人员共同努力,仅用时30分钟就将伤者从驾驶室救出后送医,为医院的紧急救治争取到了宝贵的时间。

强词夺理被拘留 家人慌忙还清钱

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政玮 通讯员 徐永忠

欠钱被执行,面对法院执行,还强词夺理。1月21日,被执行人杨某因为拒不履行人民法院判决,被夏邑县人民法院处以司法拘留十五日的处罚。

杨某欠刘某15000元被起诉,法院依法判决杨某在判决生效后十日内偿还刘某借款及相应利息,但杨某迟迟未履行判决。刘某申请强制执行。经查,杨某名下有轿车一辆,但是杨某拒绝

提供车辆去处,还口口声声说:“那么多人欠账,为啥就执行我?”夏邑县法院决定对杨某采取司法拘留十五天的处罚。第二天,杨某的家人就将15000元及其利息交到法院。案件顺利执结。

商丘市公安局开发区分局 推行“警哨式”治安防范

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 通讯员 赵奎亮

近日,在平安守护行动中,商丘市公安局开发区分局民警坚持走访、排查、综治“三融合三同步”,推行“警哨式”防范模式,提升平安创建质效。

走访开路,夯实平安基础。该分局以社区为前沿阵地,民警采取边走访、边排

查、边宣传的方式,进小区、进单位、进企业,剖析身边案例,计算违法成本,讲解法律常识,创建和谐社区。

动态巡控,延伸防范触角。巡防民警按区域编排分散警力,既强化重点区域巡控值守,又兼顾背街小巷机动巡逻,以车巡、步巡和设卡盘查相交叉、白天与晚上相交替的方式进行,以提升管

控率和打击现行盗抢违法犯罪活动的的能力。

合纵连横,提升打击效能。针对破获的“盗抢骗”典型案例,总结侦缉经验,研判发案特点,联手社区实地查漏、排除隐患,深化平安创建,并及时对有关“盗抢骗”案件进行串并,挖潜梳理,奋力追击,以围捕在逃“盗抢骗”嫌犯,助推平安创建。

柘城县2019年春运交通安全管理工作启动



□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 通讯员 张贺/文图

1月21日上午,柘城县交警大队会同安监、交通等部门在商运集团公司柘城分公司隆重举行了2019年春运道路交通安全启动仪式。柘城县副县长郑铭然、公安局党委委员王淮生,党委委员、交警大队长祖建等参加了启动仪式,仪式由吴雪梅主持。来自县公安交警大队、交通局、安监局及商运集团柘城分公司、柘城县诚达社会客运站全体干部职工共计180多人参加了启动仪式。

祖建代表柘城县交警大队作了表态发言。他在发言中说:交警大队作为交通安全的主管部门,将严格按照上级领导部门的要求,狠抓各项工作措施的落实。一是加强路面控制,二是加强车辆和驾驶人源头化管理,三是加大春运宣传力度,营造浓厚宣传氛围。

启动日当天,交警大队共出动警力60人,悬挂春运宣传横幅标语65条,发放宣传资料2000余份,展示宣传展板28余块,直接受教育群众达1000余人。

虞城公安局田庙派出所 成功抓捕一名网上逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 通讯员 汪葆夫

在“平安守护”专项活动中,虞城县公安局田庙派出所全警投入,深入村庄农户走访宣传,同时留心摸排各种有价值的案件线索。日前,民警们顺藤摸瓜,成功抓获一名网上逃犯。

2017年12月份,犯罪嫌疑人何某军(虞城县刘集乡人)伙同他人,在上海市闵行区某小区内,组织“敲墙党”恶意垄断该小区业主装

修敲墙业务,以威胁、恐吓、暴力手段强行为业主提供高额敲墙服务。案发后逃逸,上海警方多次抓捕未果。

1月21日12时,田庙派出所民警在走访中得到一条线索:被上海警方网上追逃的犯罪嫌疑人何某军在田庙北街某洗浴中心出现,所长李浩然闻警而动,迅速组织民警王天领、王普等赶往该洗浴中心。在该洗浴中心休息厅内将何某军成功抓获。

中国银行商丘分行成功举办 “金猪送福”贵金属品鉴会

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 通讯员 韩鑫

为满足广大市民对贵金属的多样化需求,1月19日,中国银行商丘分行携手贵金属公司举办2019年“金猪送福”新春贵金属品鉴会。

本次活动采取实物展示的形式,共展出首饰类、摆件类、收藏类近百种贵金属产品,品种丰富,造型精美。工作人员现场为市民详细讲解贵金属辨别、投资价值等常

识,以提高市民对贵金属的认知水平,客户咨询购买热情高涨。据悉,商丘中行高度重视此次活动,对参展贵金属产品进行严格筛选,并提前做好客户邀约,力争打造一场完美的贵金属盛宴。本次品鉴会的举办,既让广大客户开阔了眼界,又加深了对贵金属投资的认识,也为商丘分行2019年贵金属业务实现开门红打下了基础。

民权县供电公司开展“电力宣传 赶大集”活动

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 通讯员 申思广

1月17日,民权县供电公司组织电力职工开展“赶大集 送安全”电力宣传活动,通过在商贾集镇和人口密集地区发放宣传资料、悬挂宣传条幅、张贴宣传版面等方式,引导群众科学用电、安全用电,为广大电力客户营造一个平安和谐的新春佳节。

随着春节的临近,返乡

农民工增多,民权县供电公司结合冬季高峰用电和脱贫攻坚工作,组织各基层供电所在全县129个贫困村悬挂安全用电宣传标语、张贴宣传版面,并公布服务电话,倾情服务贫困村困难群众。同时,在各集贸市场、人口密集地区,发放印有安全用电宣传漫画、日历的宣传画册,通过赶集日开展安全用电宣教活动,以优质的特色服务,为客户送去温暖和平安。